



UNIUNEA EUROPEANĂ



Având în vedere ofertele, transmise conform anunțului de participare simplificat publicat în catalogul electronic de la adresa: <https://sicap-prod.e-licitatie.ro> (*Publicitate - Anunțuri*), sub nr. **ADV1130645/18.02.2020**, privind "Achiziția de servicii de cazare, servicii de servire a mesei și catering (pauză de cafea) și servicii de închiriere săli de conferință" pentru 28 de seminare de formare continuă ce se vor desfășura în perioada martie - noiembrie 2020 în localitățile Constanța și Târgu Jiu din cadrul proiectului „Creșterea gradului de pregătire profesională a personalului auxiliar pentru a face față noilor provocări legislative” – cod My SMIS 118716, cod SIPOCA 455”, vă rugăm să ne transmiteți următoarele:

1. Precizați dacă valoarea micului dejun este inclusă în prețul cazării;
2. Întrucât, calculând conform prețului unitar ofertat de dvs raportat la Anexa 1, respectiv Anexa 2, la Caietul de sarcini, am constatat că suma totală rezultată nu corespunde cu suma totală ofertată de dvs, drept pentru care vă solicităm să depuneți calculul detaliat pentru fiecare lot în parte.
3. Data și ora limită de depunere a răspunsului : **04.03.2020 ora 12:00**

Comisia de evaluare a ofertelor



www.poca.ro





UNIUNEA EUROPEANĂ



Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferență!



Instrumente Structurale
2014-2020

Vă facem precizarea ca în calculul sumei totale cuprinsă în oferta financiară să aveți în vedere și cerința meționată în caietul de sarcini la punctul III. Descrierea detaliată a serviciilor ce urmează a fi achiziționate – Cerințe minime solicitate - Servicii de cazare ..*Să permită cazare pentru participanți în camere regim double și, în mod excepțional, pentru maximum 10 participanți per seminar, în regim single...* ”.

Ca urmare, suma totală din oferta financiară trebuie calculată având în vedere situația excepțională în care, pe lângă formatorii și responsabili de implementare care sunt cazați în camere regim single și un număr de 10 participanți per seminar să fie cazați în camere regim single.

Data și ora limită de transmitere a răspunsului: **04.03.2020 ora 16:00**

Comisia de evaluare a ofertelor



www.poca.ro

